



В Екатеринбурге продолжается проведение доследственной проверки по факту получения женщиной травм в результате падения в подъезде

Следственным отделом по Ленинскому району г. Екатеринбург СК России по Свердловской области проводится доследственная проверка по факту получения травм женщиной в результате падения в подъезде своего дома.

Произошедшей ситуации будет дана необходимая правовая оценка на предмет оказания обслуживающей дом организацией населению услуг (в том числе по влажной уборке подъездов), отвечающих требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей.

В рамках доследственной проверки будет проведена судебно-медицинская экспертиза для определения точной степени тяжести вреда, причиненного здоровью пострадавшей. Кроме того, истребуется и анализируется документация, касающаяся содержания дома и обеспечения обслуживающей организацией безопасных условий для жильцов дома.

По итогам доследственной проверки следователем СКР будет принято процессуальное решение.

07 Июня 2017

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1134471>